

Tarjetas de Crédito HSBC Titanium





Best of two Worlds Unlimited travel | Worldwide acceptance

HSBC Titanium son dos tarjetas bajo una sola línea de crédito, un modelo que simplificará su vida. Usted recibirá un solo estado de cuenta con la información de ambas tarjetas.

Beneficios



Titanium Rewards (1). Acumule 3 puntos por cada Dólar Americano o su equivalente, gastado con su Tarjeta de Crédito HSBC Titanium.



Priority Pass Unlimited ⁽²⁾. Membresía en cortesía con acceso para usted y hasta 5 acompañantes sin costo al registrarse con su Tarjeta HSBC Titanium American Express[®].



Servicio de Concierge. Por ser tarjetahabiente HSBC Titanium American Express® su Concierge está para ayudarle a preparar sus viajes, asesorarlo en la compra de boletos de avión, reservaciones de hospedaje o restaurantes, recomendaciones o servicios más especializados.

El servicio de Concierge es otorgado por TEN LIFESTYLE MANAGEMENT LTD.

Promociones



Experiencias y beneficios exclusivos.



Seguros y asistencias⁽³⁾ en viajes y compras.



Firme digitalmente sus compras con su NIP.



Utilice la tecnología Contactless, solo acerque su Tarjeta a la Terminal Punto de Venta para realizar compras sin necesidad de firmar.



Realice compras fáciles, rápidas y seguras con su Tarjeta de Crédito HSBC Titanium Mastercard utilizando su iPhone o dispositivos Apple (4).

Requisitos



Ser cliente HSBC Premier Executive, Banca Privada o Patrimonial HSBC.



Ser persona física.



Tener entre 18 y 74 años 11 meses de edad.



Antigüedad laboral y de residencia mínima de un año.



Tener buen historial crediticio.



Identificación oficial vigente (credencial de elector o pasaporte, en caso de ser extranjero FM2 y pasaporte).



Comprobante de domicilio (predial o luz).



La Tarjeta de Crédito HSBC Titanium está disponible solo por invitación.

Tips para proteger su crédito



Al ser su crédito de tasa variable, los intereses pueden aumentar.



Incumplir sus obligaciones le puede generar comisiones e intereses moratorios.



Contratar créditos que excedan su capacidad de pago afecta su historial crediticio.



Realizar solo el pago mínimo aumenta el tiempo de pago y el costo de la deuda.



No debe dar a conocer el NIP de su tarjeta y debe cambiarlo frecuentemente.



No grabe el NIP en la tarjeta ni lo guarde junto a ella.

Modalidades de uso



Moneda Nacional



Cobertura Nacional e Internacional

Comisiones

Concepto	Periodicidad	Tarjeta de Crédito HSBC Titanium	Tarjeta de Crédito HSBC Titanium World Elite
Administración de tarjeta del titular	Anual	\$22,924.00	
Administración de tarjeta adicional	Anual	\$5,500.00	
Reposición de tarjeta del titular por robo o extravío	Por evento	\$1,874.00	\$197.00
Reposición de tarjeta del titular por desgaste	Por evento	\$1,874.00	\$197.00
Reposición de tarjeta adicional por robo o extravío	Por evento	\$1,874.00	\$197.00
Reposición de tarjeta adicional por desgaste	Por evento	\$1,874.00	\$197.00
Penalización por pago tardío**	Por evento	\$603.00	
Disposición del crédito (% sobre el monto de la transacción): • en efectivo Cajero, • en efectivo Cajero Automático otros bancos, • en efectivo Cajero Automático Extranjero otros Bancos, • para transferencia de saldo Banca por Internet,	Por evento	N/A	6.0%
• en efectivo Ventanilla.		6.0%	

Las comisiones aplican para toda la República Mexicana, precios más IVA y en Moneda Nacional

(*)La Administración de tarjeta del titular y adicional se cobrará por el uso de la línea crédito, independientemente del medio de disposición utilizado. Consulte términos y condiciones en www.hsbc.com.mx/beneficiosTitanium

(**)En caso de no cubrir el Pago Mínimo de la línea de crédito otorgada, a más tardar en la fecha límite de pago indicada en el Estado de Cuenta, se generará la comisión de Penalización por pago tardío, independientemente del medio de disposición utilizado.



*CAT Meses Sin Intereses 0% Sin IVA, Informativo, Tasa fija anual. CAT Tarjeta de Crédito HSBC Titanium 31.1% sin IVA. Informativo. Vigencia al 09 de enero de 2025.

Fecha de cálculo 09 de julio de 2024. Tasa de interés promedio ponderada por saldo 22.73% Comisión anual \$22,924.00 M.N. Sin IVA

(1) El Programa Titanium Rewards está sujeto a cambios sin previo aviso en la equivalencia, transferencia y vigencia de los Puntos. Para poder acumular y canjear los Puntos, la tarjeta debe estar al corriente en sus pagos y sin bloqueos. Consulte términos y condiciones en www.hsbc.com.mx/beneficiosTitanium (2) El miembro de Priority Pass se compromete a seguir las Condiciones de Uso descritas en el directorio de Salas VIP de Priority Pass

que recibirá al inscribirse, así como en el sitio www.prioritypass.com
(3) Términos y Condiciones de los seguros y asistencias ofrecidos sin costo por American Express. Servicio provisto por AXA Assistance US. Suscrito por AIG LATIN AMERICA, I.I. Aplican restricciones y condiciones. Para más detalle ingresar a www.cardmember-benefits.axa-assistance.us/home

Consulte términos y condiciones de los seguros y asistencias ofrecidos sin costo por Mastercard en www.mastercard.com.mx/es-mx/consumidores/encontrar-una-tarjeta/tarjetas-de-credito/tarjeta-world-elite.html

(4) Apple Pay es un servicio de billetera digital ofrecido por Apple Înc., y está sujeto a los términos y condiciones del servicio establecidos por Apple Inc. Consulte características y beneficios de la aplicación en: www.hsbc.com.mx/applepay Vigencia del material al 12 de septiembre de 2024. HSBC MÉXICO, S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO HSBC.

Unidad Especializada de Atención a Usuarios (UNE) con domicilio de su titular en Avenida Paseo de la Reforma # 347, Torre HSBC, Colonia Cuauhtémoc, Alcaldía Cuauhtémoc, Código Postal 06500, en la Ciudad de México, México. Teléfono de contacto UNE 55 5721 5661. Horario de atención: lunes a viernes de 9:00 a 17:00 horas (horario de la Ciudad de México). Correo electrónico: mexico_une@hsbc.com.mx Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros (CONDUSEF) Teléfono 55 5340 0999. Página

de Internet www.condusef.gob.mx

HSBC y sus logotipos son marcas registradas en México.

American Express® es una marca de American Express. La Tarjeta de Crédito HSBC Titanium American Express® es emitida por HSBC México, bajo licencia de American Express®.

Emisora de las Tarjetas de Crédito HSBC Titanium: HSBC México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero HSBC.